	1-2 整數的加減 01
整數的加法
1. 試回答下列問題：
(1) 比（－13）大　18　的數為   
(2) 比　11　大（－8）的數為   
(3) 比（－4）大（－7）的數為  
(4) 比（－6）大的負整數有  個。
(5) 比　15　小的自然數有   個。
(6) 比（－4）大而比　5　小的整數有   個。
2. 在數線上　A　點表示（－9），若從　A　點向左移　5　個單位長，再向右移　3　個單位長，最後向左移（－6）個單位長後到達　B　點，則　B　點所代表的數為  。
3. －5、3、－（－7）的相反數分別為　p、q、r，則　p＋q＋r＝   
4. 在數線上， 
(1) 比　6　小但比－10　大的所有整數的和為多少？
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小的整數中，最大的整數與最小的整數和為    。
(3) 設甲數為整數，且滿足
－
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，求這些
甲數的總和為多少？
5. 如表所示，7　位同學身高與其平均身高　152　公分的比較表，比平均身高高　3　公分以「3」表示，比平均身高低　4　公分，以「－4」表示。問：最高與最矮的兩位同學相差多少公分？ 
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	1-2 整數的加減 02
整數加法性質
1. 試求出下列各式之值：
(1)  (－38)＋52
(2)  (－18)＋(－32)＋70

(3)  (－288)＋38＋(－388)＋258

(4)  (－1)＋(－2)＋(－3)＋(－4)＋(－50)＋30
(5) │27＋(－46)│+│32＋(－52)│+│ (－17)＋20│
2. 計算下列各式的值：
(1) (－63)＋(－117)＋210＝
(2) 47＋(－40)＋(－28)＋53＋(－22)＝
(3) (－9876)＋(－594)＋9870＝
(4) [7463－(－3237)]＋(－3237)＝
(5) (1998－587)＋(1587－998)＝
3. 求出下列各式的值：
(1) (－2)＋(－4)＋(－8)＋(－96)＋( EQ \o(,－98))＋( EQ \o(,－100))＝
(2) 102＋203＋98＋47＋777.7＋122.3=
(3) 　1－2＋3－4＋……＋19－20＝
(4) 　1－3＋2－4＋3－5＋4－6＋5－7＝
(5) 1＋2＋(－3)＋4＋5＋(－6)＋7＋8＋(－9)＋…+19＋20＋(－21)＝
4. (1) 求(－13)＋(－7)所得的和，再加上何數後會等於－2？
(2) │－15│的相反數與－18　的相反數之和等於      。
(3)計算　9＋99＋999＋9999＝  
5. (1) 數線上有一點　P，先向右移　5　個單位長，再向左移　3　個單位長，再向左移　6　個單位長，已知最後停留在原點，則　P　點的位置為何？
(2) 若甲＋(－6)＝乙＋(－9)＝
丙＋6＝丁＋9，則甲、乙、丙、丁四數中，哪一個最小？
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整數的減法
1. 試回答下列問題：
(1) 比　21　小(－8)的數為   
(2) －(－64)的相反數比整數　A　大　3，則整數　A＝    。
(3) 已知整數　B　的相反數比　8　小　17，則整數　B＝    。
2. 計算下列各式的值：

(1) 0－〔（－60）－（－50）〕
(2) 85＋（－53）－（－89）
(3) （38645＋78362）－78361
(4) 9027－816－184－1027
(5)  (－384)－(－500)－(－84)
3. 試求出下列各式的值：
(1) (－7)－(－14)＝－7＋甲＝乙，則甲－乙＝     
(2) 設甲數比(－13)大　7，乙數比（－5）小　8，則甲數＋乙數＝     
(3) 已知(－8)比(－15)大　A，4　比　10　大　B，若　A、B　均為整數，則　A－B＝    。
4. 已知甲數比－5　大　3，乙數比－4　小　9，請問甲數－乙數＝  
5. 試回答下列問題：
(1)若(－18)－12＝甲數，(－41)－(－14)＝乙數，(－32)－(－12)＝丙數，25－(－10)＝丁數，則下列哪一數最小？
(2)已知甲、乙、丙均為整數，若甲比乙小　8，丙比甲小(－4)，則丙與乙相差   。
(3)若甲數＝－5，乙數＝3，則│甲數－乙數│－│甲數＋乙數│＝    。
6. 已知數線上一點　A(－3)，若由　A　點向右方移動　2　個單位長到達　B　點，再由　B　點向左方移動　7　個單位長到達　C　點，則　C　點的坐標為    。
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整數加減混合運算
1. 計算下列各式之值：
(1) （－18）－（－12）

(2) 　165＋（－27）＋（－133）

(3) （－98）－（－24）＋（－6）

(4) （－98－152）＋152
(5)  4－(－5)＋(－8)－11＋(－4)
2. 計算下列各式之值：
(1) │7－5│－│3＋（－5）│
(2) │15－（－7）│－│（－18）－24│
(3) │（－6）－（－14）│－│32－（－8）│
(4) 　 14＋│（－1）－5│－│6＋（－3）│
(5)  ｜5－8｜－｜6－13｜＋｜－3－6｜
3. 計算下列各式之值：
(1) ｜34－43｜－｛（12－30）－〔－（－1）－2〕｝
(2) 
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(3) （－7）－〔（－23）－（－15）〕－〔21－8＋（－5）〕
(4) │－15│＋│（－15）＋20│＋│14＋（－8）│＝    。
4. 試回答下列問題：
(1) 若│甲＋(－5)│＋│乙＋8│＝0，則甲＋乙＝    。
(2) 若甲數＜0，乙數＞0，且│甲數│＝24，│乙數│＝16，則甲數＋乙數＝    。
(3) │甲－2│＝3，則甲＝？
(4) 若｜－7－A｜＝8，則A＝  
5. 若將（－8）與　12　兩數同時減去某整數後之值分別為　A、B，且　A　與　B　互為相反數，則某整數為    。
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數線上兩點間的距離
1. 計算下列各式的值：
(1) 數線上有兩點　P(－15)、Q(17)，則
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＝     。
(2) 在數線上表示　14　與（－16）兩數的點相距   個單位長。
(3) 數線上一點　A　與－3　的距離是　10，則　A　所代表的數是
    。
(4) 在數線上　A、B、C　三點坐標，依序分別為　5、－4、－16，則　A、B　兩點距離比　B、C　兩點距離  個單位長。（需註明長或短）
2. 試回答下列問題：
(1) 在數線上，有一個點在原點的左邊，而且它和　4　所代表的點相距　13　個單位長，則這個點所代表的數為何？
(2) 在數線上　A、B　分別表示　9、15，又　C　與　B　相距　7　個單位長，則　A　與　C　相距     個單位長。
3. 在一條可折疊的數線上，A(－8)，B，C(6)三點中，若以　B　點為折點，將此數線左、右對折(如圖　a)，則　A、C　兩點折疊後重合如圖　b，則　B　點坐標為
      。[image: image7.png]
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4. 數線上　A、B　兩點分別表示為－12、30，若將
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分成六等分，求：
(1) 
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的長？（即　A、B　兩點間距離）         
(2) 每一等分有多少個單位長？
(3) 這五個等分點表示的數各為多少？
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